
 

 

 

Tlačová informácia 

5. februára 2024 
 

The Split Doors - delené dvere ikony sa 

zatvárajú: lúči sa MINI Clubman 
 

+++Posledný MINI Clubman zišiel z výrobnej linky v závode 

MINI v Oxforde +++Počas 55-ročnej histórie modelu vzniklo 1,1 

milióna vozidiel  
 

Pondelok 5. februára. Práve v tento deň zišiel z výrobnej linky v závode 

MINI v Oxforde posledný kus modelového radu MINI Clubman. Stalo sa 

to 55 rokov po jeho debute v roku 1969. Vďaka svojmu jedinečnému štýlu 

a typickým deleným zadným dverám zostáva MINI Clubman okamžite 

rozpoznateľným po celom svete. Od uvedenia na trh vzniklo viac ako 1,1 

milióna modelov MINI Clubman. Vyvážal sa do viac ako 50 krajín a jazdí 

po celom svete. 

 

Návrat v čase: klasické Mini Clubman 

Silueta Clubman sa datuje na začiatok 60. rokov, keď majiteľ značky Mini, 

automobilka British Motor Corporation (BMC), predstavila dve kombi 

verzie pôvodného Mini: Austin Seven Countryman a Morris Mini Traveler. 

Oba modely s dlhším podvozkom a výraznými krídlovými zadnými 

dverami ponúkali viac priestoru a možností praktického využitia. Popri 

modeloch Riley Elf a Wolseley Hornet, čo boli dlhšie a luxusnejšie verzie 

sedanov Mini, vydláždili cestu pre vznik modelu Mini Clubman. 

 

V roku 1967 sa spoločnosť British Motor Holdings (predtým BMC) 

rozhodla zefektívniť portfólio značky Mini a najala renomovaného 

dizajnéra Roya Haynesa, aby spojil prvky všetkých štyroch modelov do 

jedného vozidla. Tak vznikol model Mini Clubman. Konečný dizajn bol 

oveľa hranatejší a mal výraznú prednú časť, pričom bol o 10 cm dlhší ako 

pôvodné Mini. 

 

Znovuzrodenie: prvé moderné MINI Clubman 

Model MINI Clubman sa znovuzrodil v roku 2007 po 25-ročnej prestávke. 

Ako prvé vozidlo značky MINI s piatimi sedadlami predstavil Clubman 

unikátne dvere Clubdoor umožňujúce zadným pasažierom ľahký prístup. 

Využívali zavesenie na pántoch vzadu a asymetrické umiestnenie na jednej 

strane vozidla. Dvere Clubdoor nemali medzi sebou pevný stredový stĺpik, 

MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 



MINI 
CORPORATE COMMUNICATIONS 
 
Tlačová informácia 

Dátum  5. februára 2024  

Téma    Delené dvere ikony sa zatvárajú: Lúči sa MINI Clubman 

Strana   2 

 

čo znamená, že pri zatváraní sa spájali dve pohyblivé časti. 

 

Ďalšie zdokonalenie a štyri plnohodnotné dvere 

Tretia generácia modelu Clubman z roku 2015 narástla a ponúkla 

batožinový priestor s objemom až 1 250 litrov, lepšie praktické vlastnosti 

vďaka štyrom plnohodnotným dverám a 8-stupňovej prevodovke 

Steptronic, ktorá debutovala v značke MINI. V modeli Clubman sa prvý 

raz predstavilo množstvo ďalších prvkov, vrátane elektrickej parkovacej 

brzdy, plne elektrického nastavovania sedadiel a voliteľných štýlov 

interiéru MINI Yours s podsvietenými rámami dverí. Po jeho uvedení 

prišla v roku 2016 verzia Clubman ALL-4, prvý model značky s pohonom 

všetkých kolies. 

 

Final Edition 

Rok 2023 znamenal pre modelový rad Clubman predstavenie záverečnej 

verzie The Final Edition. Tento model, ponúkaný s pevnou výbavou, 

obsahoval špecifickú verziu masky chladiča a bočných otvorov medenej 

farby Shimmer Copper, 18-palcové 2-farebné disky kolies z ľahkých 

zliatin Final Edition Spoke a exkluzívny nápis Final Edition na zadnej 

časti. Vzniklo len 1 969 limitovaných kusov, čo pripomenulo rok uvedenia 

originálu na trh. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 
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Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 

 

BMW Group 

 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 

Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 

toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 

prevádzkuje 30 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 

zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 

2022 celosvetový predaj viac než 2,4 mil. osobných automobilov a viac než 202 000 

motocyklov. 

V hospodárskom roku 2022 činil zisk pred zdanením 23,5 miliardy eur, celkový obrat 

dosiahol výšku 142,6 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 

2022 po celom svete 149 475 spolupracovníkov. Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy 

zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. 

Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie 

spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby, až po záver fázy životnosti 

všetkých produktov. 

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v 

Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, 

T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove 

a Regnum Košice v Košiciach. 

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv 

a Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 
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